



09.02.19. Традиционно сложилось, что соревнования муниципалитетов Калининградской области начинаются с шахматного спорта. В этом году Янтарный в седьмой раз принял зональный турнир области среди взрослых спортсменов. Отстоять честь своих муниципалитетов собрались 5 городов второй зоны: Пионерский, Зеленоградск, Балтийск, Светлый, Янтарный. Состав команды 3 мужчины и 1 женщина. Турнир открыл директор МБУ «СК Янтарь» Д.Н.Бучин, с пожеланиями выступила главный специалист по молодежной политике Галина Капитанова, главный судья В.Г.Клементьев ознакомил участников с изменениями в правилах ФИДЕ и игра началась. Шахматные партии прошли напряженно и очень интересно. Технические результаты: Балтийск – 12,5, Светлый – 10 очков, Зеленоградск – 7,5, Пионерский – 5,5, Янтарный – 4,5. Состав нашей команды: Сергей Толопило, Надежда Лаврова, Валерия Воробьева и Виктория Воробьева. Все воспитанники нашей секции «Шахматы». Виктории не было равной на 4 доске (женской), она выиграла все партии. Сергей сражался на 1 доске с кандидатами в мастера спорта и смог вырвать ) 0,5 очка у лидера из Зеленоградска. Надежде и Виктории на этот раз не удалось победить. Но скажу по секрету, что мужчины, проигравшие им в прошлом году, настраивались с ними на партию, как на последний бой и радовались, после партии как мальчишки. Ведь девчата играли на мужских досках. Тренер МБУ «СК Янтарь» Е.Н.Егорова, хозяйка турнира, угощала участников горячим кофе, чаем и бутербродами. В пятый раз первые параллельно с основным соревнованием, прошел турнир пенсионеров. Состав команды 1 мужчина и 1 женщина. Приняло участие 5 команд. Места распределились следующим образом: Балтийск, Светлый, Пионерский, Зеленоградск, Янтарный. За Янтарный впервые выступила, переехавшая к нам на постоянное место жительства, Галина Ивановна Алябьева. Поздравляем победителей!

Фото 1 – Играет команда Янтарного.

Фото 2 – Играют пенсионеры (в шахматных кругах их называют «синьоры и синьорины», слева – Е.В.Гатилина (Балтийск), справа – Г.И.Алябьева (Янтарный).

